. AKADEMIJA
OXFORD

[MATEMATIKA -
EKONOMSKA SKOLA]

Smer: Trgovac
lll godina

PITANJA:

Monueppu

1. [aTa je ocHoBuua a = 10 cm n BuUcMHa H= 13 cm npaBuaHe TpocTpaHe npusme. OgpeanTm kbeHy
NOBPLUMHY M 3aNpPeMUHY.

2. [ly>knHa OCHOBHE MBMLUE NPaBUJ/IHe LWeCTOCTPaHe npusme U3HOCKU 4 cm, a AujaroHana teHe
604He cTpaHe 8cm. M3pavyHaTn NOBPLUMHY M 3aNpeMUHY Te Npusme.

3. 3anpemuHa nNpasuaHe WecToCcTpaHe Npusme je 54Oﬁcm3, a BUcuHa npusme je 10cm.
MN3payyHaTu NOBpLUMHY NpuUsme.

4. OcHoBa NMpamumae je je4HaKOCTPAHUYHM TPOYrao ca CTpaHMuom a =12 cm. AKo je usmua
nupamuge S=10CM, n3payyHaTu beHy NOBPLLMHY U BUCUHY NUPaMUAe.
5. OcHoBa npaBe NMpamnae je NPaBoyraoHWK, ca cTpaHuuama a=14 cm n b=11cm. Ogpeau

3anpeMMUHy NUpamuae, ako keHa anotema h usHocn +/218cm

O6pTHa Tena

6. AKO je NOBPLUMHA OMOTaya BasbKa 8471’ 1 npeyuHuk 10 cm, U3padyHaTV Herosy NOBPLUMHY W
3anpemuHy.

7. VI3payyHaTu NOBPLUMHY M 3aNpeMUHY Kyne Koja HacTaje poTaumMjom NpaBoyrior Tpoyraa oko
Mamse KaTeTe. AKO je gata XMnoTeHy3a \/gcm W jeaHa Kateta 7cm.

8. Y npaBoyraoHuWK ca cTpaHuuama 4cm n 6cm ynucaHa je KpyXHuua. M3padyHaTv NOBPLUMHY U
3anpeMuHy BasbKa M IONTE KOjU HaCTajy POTaLMjoM OKO NpaBe Koja NpeceLa makbe cTpaHuue
npaBoyraoHWKa Ha nona.



Husosu

9. N3payyHaTh y apUTMETUYKOM HU3Y

a)a mdakoje: a,=2Ln=7,S =105

6) n,S akoje: a =4,d=54a,=49

10. Hahu apMTMeTUYKM HU3 aKO HeroBM Y1aHOBM 3a0B0/baBajy cneaehe penauuje:

a,+a, =20

a,—a,=14

11. U3payyHaTn y reoMeTpujCKOM HU3Y

a) a akoje: S,=8190,0=2

6) qakoje: a =3a =12288

12. Y reomeTpujckom Hu3y je: a, —a, = 216 a,—-a =8 S, =40. UspauyHatn &, Q,N.

AHanuTUYKa reomeTpuja y paBHu
13. TemeHa Tpoyrna cy A(—3, 2), B(Z,O), C(4, —6) n3padyHaTu:

a) AyXKMHe CBUX CTpaHuLA

6) Ay*KMHE CBUX TEXMULIHUX NMHU]aA

L) NOBpPLIMHY Tpoyraa

[) KoopAuMHaTe TeXMLWTA TOr TPOYrAa.

14. Hahu BucuHe Tpoyrna ABC ako cy TemeHa
a) A(35), B(7,-4), C(-11,-13)
b) A(-14), B(31), C(7.5)

15. Hahu jeaHaunHy npase Koja Npoaa3u Kpo3s Tauky A(5, 7), a napanenHa je ca Nnpasom
4x-5y+20=0

16. PelwmnTn 1 NpuKasaTtn rpaduyKkm CKyn pellerba HejegHaumHa:

a)2x—-4y+8>0

b) 2x-3y =0

c) 8(2x-3) > 4(3x+6)-40

17. Hahu pelwerba cnegehux cuctema HejeiHaYMHa:

a)x>0,x<2

b) x<0,y<0,x+y+3<0
c)x>0,y>0,-x-y+2>0

18. Hahu KoopanHaTe LueHTpa U NOAYNPeYHUKa KPYKHULA YMja je jeaHaumHa:

a) X +y*+14x+40=0
b) X* + y* +12x-16y+64=0
C) 4x* +4y® —4x+16y =19

19. Hahu jeAHAUYMHY TaHTEeHTe Yy TauKku A(lO, y) Ha KpysHUUM X° —y?> —14x -4y =5

20. Hahu jegHaumHy enunce unje cy xuxey F (14, O) , @ amana oca je 10.



2 2

21. Oapeam Tauke npeceka enmnce£+% =1 nnpase y=2x-9.

2 2
22. Hahu acumnToTe U XuxKe xunepbone——— =1
49 25
X2 y2
23. Mpasa 4x—-5y—-40=0 pgoaupyje enuncy %+§ =1. Opgpeam Tauky gogmpa

T
24. Oapeau jeaHauYnHy TaHreHTe napabone y2 =12x, Koja ca npasom y =3X—4 rpaau yrao a :Z



